Lettre type de demande d’agrément en tant que prestataire de services de financement participatif

NOM et coordonnées de l’entité

Je soussigné, [xxx], agissant en qualité de [fonctions] de la société [xxx], société (forme sociale) au capital de xxx euros dont le siège social est situé xxx, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de xxx sous le numéro xxx, ai l'honneur de solliciter l'agrément en qualité de prestataire de services de financement participatif.
J'atteste par la présente que la société dispose notamment d'une organisation, de procédures internes et de moyens suffisants en vue d’assurer le respect de la règlementation applicable, i.e. le Règlement (UE) 2020/1503 relatif aux prestataires européens de services de financement participatif pour les entrepreneurs et ses textes d’application le cas échéant entrés en application à la date de cette déclaration.
Je déclare sur l'honneur que, dans le cadre du dépôt auprès de l'Autorité des marchés financiers du dossier de demande d'agrément de la société en qualité de Prestataire de Services Financement Participatif, les informations présentées dans le dossier de demande d'agrément et dans les annexes sont sincères et qu’elles n’omettent aucune information pertinente exhaustives.

Fait à 

Le
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